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ATA DA 2ª – SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE
MEDICINA VETERINÁRIA DO ESTADO DE RORAIMA, REALIZADA REMOTAMENTE, NO DIA 
DEZESSEIS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.
No dia dezesseis de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta e sete minutos, nos
termos do art. 38, da Resolução CFMV nº 591, de 26 de junho de 1992, reuniram-se de forma remota por meio da
plataforma GoogleMeet, os Conselheiros membros do Plenário para realizarem a segunda Sessão Plenária
extraordinária do CRMV-RR, convocada pelo Presidente do CRMV-RR, médico veterinário Fábio Silva de Souza.
A Sessão foi aberta e presidida pelo Presidente do CRMV-RR, Méd. Vet. Fábio Silva de Souza - CRMV-RR 285.
Contou com as presenças do Vice-Presidente Méd. Vet. Diego da Costa Souza, da Secretária Geral Méd. Vet. Erika
Carla Ribeiro Aragão, da Tesoureira Méd. Vet. Maíra Escobar e dos Conselheiros, Méd. Vet. Marcelo Faustino
Viana Júnior, Méd. Vet. Thyago Vinnícius Rodrigues Monteiro e das Méd. Vet. Raquel Silva Lisbôa e Méd. Vet.
Júlio Cesar Gomes Souza e Méd. Vet. Caio Fábio Nunes Lemos. I - ABERTURA DOS TRABALHOS - De acordo
com o artigo 40 da Resolução CFMV nº 591/1992, havendo quórum, o Presidente do CRMV-RR Méd. Vet. Fábio
Silva de Souza declarou aberta a segunda Sessão Plenária extraordinária do CRMV-RR, fazendo as saudações
iniciais, justificou o motivo da sessão Extraordinária ser necessária, pois a Proposta Orçamentária precisa ser
retificada pelo pleno para sua devida aprovação, pois ajustes foram necessários, conforme consta no parecer
contábil realizado pelo SECOF/CRMV pela contadora Rita de Cássia de Souza Ferreira e sendo necessário o envio
da proposta orçamentária retificada e com a devida aprovação antes do dia 20 de novembro de 2023, pois nesse
período o CFMV realizará a Plenária aprovando as propostas dos Regionais.. II - COMUNICAÇÕES EM GERAL-
2.1 - Da Presidência: Sem comunicação geral 2.2 - Da Vice - Presidência: o Vice - Presidente Diego Souza, sem
comunicação em geral. 2.3 - Da Secretaria Geral: Após a fala do Vice - Presidente, a Secretária Geral destacou que
sem comunicação geral. 2.4 - Tesouraria: A Tesoureira Maíra Escobar, relatou sobre a reabertura da Proposta
Orçamentária e que era o ponto principal da Plenária.   2.5 - Conselheiros: sem comunicação em geral.  III -
PONTOS DELIBERATIVOS: 3.1 Aprovação do Plano de Metas 2024 e Proposta Orçamentária de 2024 do
CRMV-RR. O Plano de Metas para o Exercício de 2024 foi trabalhado e exposto ao grupo de conselheiros para
avaliação e debate com antecedência, assim como a Proposta Orçamentária – Exercício de 2024 que foi realizado
ajustes de valores sem alterar montante, apenas correções. Foram explanados alguns pontos como a previsão de
valores, assim como, alteração nas previsões de gastos com serviços recebidos promovendo-se reajustes devido aos
aumentos já ocorridos. As duas propostas, Plano de Metas para o Exercício de 2024 e Proposta Orçamentária –
Exercício de 2024, foram colocadas para votação de sua aprovação. Decisão: Todos os presentes votaram a favor
do exposto aprovando as propostas por unanimidade. 2.2. Foi enviado o pedido de desligamento do Conselheiro
Suplente Med. Vet. Francisco Edson para conhecimento e providências necessárias ao CFMV pelo Suap (Processo
0260017/2023-12) por estar assumindo o cargo de Conselheiro efetivo do CFMV na Gestão Triênio 2023/2026.
Decisão:  O pleno encontram-se cientes e de acordo com o pedido realizado pelo Conselheiro, sendo aprovado por
unanimidade. IV - INFORMES:  Não houve informes. V - ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o
Presidente do CRMV-RR, Méd. Vet. Fábio Silva de Souza, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada às
vinte horas a segunda sessão plenária extraordinária, que, após lida, discutida e aprovada, foi assinada por todos os
presentes. Eu, Erika Carla Ribeiro Aragão, Secretária Geral, lavrei a presente ata. Boa Vista, 16 de novembro de
2023.
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